
Zelenika: Trebali bismo se zabrinuti da
je drugačije
   
    – Čudno je kako netko sa širokim
humanističkim obrazovanjem toliko malo
drži do argumenata, a toliko puno do
svoje povrijeđene taštine. Višak emocija i
prenošenje diskusije na ad hominem
razinu su najčešće pokazatelji upravo
deficita valjanih argumenata. Nije li
znakovito da se kolega Flego sve češće
razumije jedino s interesnom skupinom
Ante Čovića koji je sa svojim
pseudoznanstvenim tezama i »samizdat«
publikacijama načinio ogromnu štetu
hrvatskoj humanistici i znanosti uopće?
Mislim da bi se u Ministarstvu i Vladi
trebali ozbiljno zabrinuti kada nas takvi
ne bi napadali. Očito svojim radom
smanjujemo prostor za netransparetnost
u trošenju novca poreznih obveznika na
kojima je ta »ekipica« navikla živjeti
poput parazita – kaže Saša Zelenika.
    Uz poruku: »Moj su credo jasni,
transparentni i međunarodno relevantni
kriteriji stručnosti, kvalitete i čestitosti, a
Ministarstvo i državni službenici su tu da
bi bili na usluzi građanima, a iznad i prije
svih učenicima i studentima«.
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PREMIJER POPUSTIO ZELENO SVJETLO SAŠI ZELENIKI UNATOČ BROJNIM PROTIVLJENJIMA

FLEGO NE ODUSTAJE
SDP će morati raspraviti novog Jovanovićevog zamjenika

Saša Zelenika je u fokus došao lani kao predlagatelj Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, a njegovom
imenovanju protive se u akademskoj zajednici i sindikatima, te dijelu stranke

Tihana TOMIČIĆ

RIJEKA » Upravo kako se i očekivalo, imenovanje pomoćnika za znanost u
ministarstvu Željka Jovanovića, Saše Zelenike, na mjesto zamjenika ministra, koje je
mjesecima zjapilo prazno, izazvalo je veliku buru u dijelu akademske zajednice i
SDP-a. Zeleno svjetlo za Zeleniku bit će još neko vrijeme pod znakom pitanja, mada je
Vlada svoju odluku donijela, jer unutar SDP-a, u jednom užem krugu, postoje velika
protivljenja takvoj odluci.
    Zelenika je u fokus došao kao predlagatelj Zakona o znanstvenoj djelatnosti i
visokom obrazovanju prošle godine, kad je više puta nudio i ostavku nakon što su se
zakonu usprotivili i sveučilišni profesori kojima je smetala ideja da ih se šalje u
mirovinu prije nego su planirali, ali i dijelu SDP-ovaca koji dolaze iz redova akademske
zajednice, od potpredsjednika Vlade Branka Grčića do zastupnika i bivšeg ministra
Gvozdena Flege.
    Zakon je u međuvremenu u srpnju izglasan u Saboru, uz određene kompromise,

odluka o imenovanju Zelenike na Vladi je donesena jednoglasno (podržao ju je i Branko Grčić), a ministar
Jovanović uspio je dokazati svoj čvrst položaj kod premijera Zorana Milanovića: ovaj je na kraju pristao na
Zeleniku, iako zna da će pobune opet biti, a i da se Jovanovaniću zamjera da je time previše ojačao riječku
struju u MZOS-u, zbog čega su na zagrebačkom Sveučilištu ionako već bili ogočeni, još dok je Zelenika bio
samo pomoćnik za znanost.
   

Prilika mlađima

Pojavila se čak informacija da je Flego je odmah dan nakon imenovanja Zelenike, u četvrtak na Vladi, poslao
prosvjedno pismo premijeru Milanoviću, no to se ipak nije dogodilo. Ali medijima je potom potvrdio da će
sigurno unutar SDP-a zatražiti raspravu o ovoj odluci, očito s ciljem da je sruši. I sin dikati su se već oglasili, te
iz Akademske solidarnosti čak poručuju da se nikada neće
suglasiti s imenovanjem Zelenike jer je on »zloćudna pojava u
znanosti«, a kao argument se navodi da je Ustavni sud srušio
Zelenikin Pravilnik o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja, kojim
je ovaj bio odlučio prodrmati akademsku zajednicu i, kako je tvrdio,
dati priliku i novim mlađim ljudima da brže uđu u sustav. Na kraju
se oglasio i Jovanovićev permanentni protivnik, rektor
Zagrebačkog sveučilišta Aleksa Bjeliš, koji je već ranije tvrdio da
ministar provincijalizira MZOS svojim kadrovima, a koji je rekao da
to više nema potrebu ni komentirati jer se radi samo o kontinuitetu
loše politike.
    Naravno, ministar Jovanović misli da je učinio upravo suprotno:
predložio pravog čovjeka za pravo mjesto, uz poruku da će se stari
Pravilnik o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja primjenjivati dok
novo Nacionalno vijeće ne donese novi, jer tako mora biti, »a u
međuvremenu će neka područja i polja naše znanosti i dalje
zaostajati za svojim kolegama u razvijenijim zemljama«. Naravno, i
uz poruku da su protivljenja Zeleniki unutar SDP-a laž jer »jedan
Flego ne čini SDP«.
   

Dobri rezultati

– Iznimno cijenim Zelenikinu hrabrost i beskompromisnost u
zastupanju jasnih načela u interesu obrazovanja i znanosti bez
povlađivanja umišljenim veličinama, ma tko one bile, od rektora i
članova akademske zajednice preko umišljenih političara do
sveznajućih sindikalaca. Kao i meni, svim mojim pomoćnicima, i
svima u MZOS na prvom mjestu su mu učenici i studenti, te vrsni
znanstvenici. Čuo sam i neke negativne, zlurade, a usudio bih se
reći i bolesne komentare pojedinih takvih zagrebačkih umišljenih
veličina s Filozofskog fakulteta, pa ih evo javno pozivam da sučele
svoje životopise, svoj znanstveni opus, svoju društvenu angažiranost s prof. dr. Zelenikom pa ćemo vidjeti
kakav će ishod tog sučeljavanja biti! Nisu sindikalni čelnici ti koji će premijeru određivati koga će imenovati
članom Vlade – poručuje im ministar, koji smatra da si je ovime dodatno osnažio položaj u Vladi.
    – Poznata je činjenica da se dobar lider ili menadžer prepoznaje po dobrim suradnicima, jer će uvijek
izabrati suradnike koji u nekim područjima znaju i više od njega. Tako sam i ja birao svoje suradnike,
savjetnike i pomoćnike. Tvrdim da postižemo bolje rezultate nego što je pojedinačni zbroj naših učinaka, kaže
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Jovanović.
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